דפי עבודה – עיצוב תכנה – תור

דף עבודה מס' 1
שאלה 1

כתוב אלגוריתם הזז-תור-קדימה(Q)  אשר מקבל תור לא ריק Q ומזיז את כל איבריו צעד אחד קדימה (האיבר הראשון בתור ניכנס לסופו).

שאלה 2

כתוב אלגוריתם העתק-איברים -מתור(Q,K)  המקבל תור של מספרים שלמים Q ומספר שלם K ומחזיר רשימה של K האיברים הראשונים בתור.

הנחה: K אינו גדול ממספר איברי התור

שאלה3

כתוב אלגוריתם העתק-איברים -מתור(Q)  המקבל תור של מספרים שלמים Q ומחזיר רשימה של האיברים הזוגיים בתור ואת התור Q ללא שינוי.

שאלה 4

כתוב אלגוריתם תור-הפרשים (Q)  המקבל תור של מספרים שלמים ומחזיר תור -הפרשים אשר מכיל את ההפרש עבור כל זוג בתור המקורי (כל איבר שייך לזוג אחד בלבד).

לדוגמא:

עבור התור 

                                Q: 7  2  5  9  6  3

האלגוריתם יחזיר תור: 5  -4  3
הנחה: מספר האיברים בתור המקורי זוגי

שאלה 5

כתוב אלגוריתם עדכן-תור(Q,X1,X2)  המקבל תור של מספרים שלמים ומחזיר את תור Q לאחר החלפת כל הופעה של X1  ב- Q  בערך X2.

שאלה 6

כתוב אלגוריתם הזז-תוראחורה(Q)  אשר מקבל תור לא ריק Q ומזיז את כל איבריו צעד אחד אחורה (האיבר האחרון בתור ניכנס לתחילתו).

שאלה 7

כתוב אלגוריתם שמקבל תור של מספרים שלמים ומחזיר אותו כך, שכל המספרים החיוביים יופיעו בסופו וכל המספרים השליליים יופיעו בתחילתו.

דף עבודה מס' 2

שאלה 1

כתוב אלגוריתם רקורסיבי  סכום(Q)  המקבל תור של מספרים שלמים - Q ומחזיר את סכומם.

שאלה 2

לפניך האלגוריתם :

סוד (Q1,Q2)
{אלגוריתם מקבל שני תורים Q1,Q2 אשר מכילים מספרים שלמים. איברי Q1  שונים מאיברי Q2 }

(1) אם תור-ריק? ((Q1 אזי החזר ראש-תור (Q2)
(2) אם תור-ריק? ((Q2 אזי החזר ראש-תור (Q1)
(3) אחרת בצע:

    (3.1) ראש-תורX((Q1)
   (3.2) ראש-תורY((Q2)
   (3.3) אם X>Y  אזי הוצא-מתורZ((Q2)
   (3.4) אחרת הוצא-מתורZ((Q1)
(4) החזר סוד (Q1,Q2)
א. מה יחזיר האלגוריתם סוד עבור התורים שלפניך:

              Q1: 7  3  9  1  5

              Q2:  8  2  6  4

ב. מה יחזיר האלגוריתם סוד עבור התורים שלפניך:

              Q1: 6  8  4  9  3

              Q2:  2  7  12  -8  15

ג. הסבר מה מבצע האלגוריתם

שאלה 3

סוד(Q1,Q2)
אם תור-ריק? (Q1) או תור-ריק? (Q2) אזי החזר 0

אחרת

      אם ראש-התור(Q1) > ראש-התור(Q2) אזי

            החזר (הוצא-מתור(Q1)  + הוצא-מתור(Q2) + סוד((Q1,Q2)
     אחרת

               החזר (ראש-התור(Q1)  + הוצא-מתור(Q2) + סוד((Q1,Q2)
 מה יחזיר האלגוריתם עבור שני התורים הבאים:

(שרטט את התורים מחדש בכל פעם שמספר יצא מתור כלשהו)

Q1: (7,6,1,-1

Q2: (5,2,4,3

 הסבר ונמק אם האלגוריתם תמיד יסתיים. אם כן - הסבר מדוע, ואם לא - תן דוגמא לשני תורים שעבורם האלגוריתם לא יסתיים

 נתונים שני התורים הבאים:

Q1: (4,X,1

Q2: (1,2,3,4

מה יהיה ערכו של X כך שהאלגוריתם יחזיר את הערך 8? נמק.

